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Rr_)_llenformat/R_oll size: 12’06 m x 21,00 m‘z/ 42“x 23 yd vg * Information sur le niveau d’émission de substances vo-
Flache/Covers: 22,26 m?/ 239,60 sq.ft.pi latiles dans I’air intérieur, présentant un risque de toxicité
Bitte auf gleiche Anfertigungsnummer achten. Please check for same par 'nhélat.'or?’ surune echelle' de. cllasse allant de A+ (tres
Batch-No.. Mepep HaknemsaHvem obparvTe BHUMaH1e Ha HoMepa faibles émissions) a C (fortes émissions).

napTvu, ykasaHHble Ha pynoHax. OHu Jo/mKHbLI coBnagartk. Por favor EMISSIONS DANS LAIR INTERIEUR®

compruebe que sea el mismo n° de tintada. Veuillez vous assurer que le N° de
bain ets le méme.

Ausgepackte Rollen u. Einzelrollen kénnen nicht zurlickgenommen werden.
No acceptance for return of unwrapped or single rolls. PynoHbl 6€3 ynakosku
BO3BpaTy He noasiexar. Les rouleaux non emballés ou seuls ne peuvent pas étre
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Verarbeitungshinweise: s. Rlckseite - Instructions for use: see reverse - Conseil d'illustration: voir au verso - Gebruiksaanwijzing: zie achterkant - Instrukcja ulkadania na odwrocie - Ykasanvie no o6paboTke cM. Ha 06paTHOI CTOPOHE
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Der Untergrund muss
sauber, trocken und
tragfahig sein.

Der Untergrund sollte
farblich neutral sein,
ansonsten eine weil pig-
mentierte Grundierung
verwenden.

Auf die Anfertigungs-Nr.
und Rapportangaben auf
der Einleger-Vorderseite
achten.

Spezialkleister direkt
gleichméBig auf die Wand
auftragen oder wahlweise
durch Kleistermaschine
bzw. Deckenbiirste die
Bahnen einkleistern.

Vliestapete blasenfrei
in das Kleisterbett ein-
legen. Keine Weichzeit
erforderlich.

Folgebahnen auf StoR
kleben und mit Moos-
gummirolle blasenfrei
andricken.

Uberstande abschneiden.
Nach 3 Bahnen priifen.
Einleger und Musterstiicke
aufbewahren. Klebekosten
fir mehr als 3 Bahnen wer-
den nicht tibernommen.

Bei spéaterer Renovie-
rung restlos trocken
abziehbar.

The wall surface must
be clean, dry and
absorbant.

Ensure the wall surface
is evenly coloured and is
absorbant. If neccessary
treat prior to hanging e.g.
with Dextra PT.

Please check the batch
number and pattern
repeat information on the
front of the label.

Apply paste evenly to the|
wall or if preferred paste
the back of the material.

Apply the wallpaper to
the pasted wall smoo-
thing out air bubbles. No
need to soak.

Butt join further lengths
and smooth out air
bubbles with a rubber
roller.

Trim excess. Check after
3 lengths. Keep label &
sample piece. Hanging
costs for more than

3 lengths not accepted.

For redecorating strips
clean from the wall.

La surface du mur doit
étre propre, seche et
absorbante.

Evitez les inégalités

de couleurs du mur, si
nécessaire utilisez une
sous-couche perméable.

Faites attention aux
indications de bain et de
raccord sur |'étiquette.

Appliquez une colle
spéciale intissés
directement sur le mur,ou
si vous préférez la
méthode classique, vous
pouvez encoller I'envers du
revétement.

Appliquez le revétement
sur le mur sans
détrempage, chassez les
bulles d’air.

Juxtaposez le |é suivant
et chassez les derniéres
bulles a l'aide d'un
rouleau en caoutchouc.

Les excédents sont & couper.
Veérifier la qualité apres 3 Iés
avant de poursuivre la pose.
Veuillez garder un échantillon
et les étiquettes. Les frais de
pose ne seront pas pris en
charge au dela de 3 lés.

Pour une dépose

ultérieure, il vous suffira
de tirer doucement pour
décoller le papier-peint.

De ondergrond moet
schoon, droog en vodo-
ende zuigend zijn.

De ondergrond egaal
kleuren met bijvoorbeeld
Dextra PT, speciaal voor
neutraal gekleurde zui-
gende ondergronden.

Let op het anfertigungs-
nr. en de rapporthoogte
welke op de voorzijde
van het etiket worden
vermeld.

Speciaal plaksel gelijk-
matig direct op de wand
aanbrengen of de banen
insmeren door middel
van een plakmachine of
met een borstel.

Vliesbehnag zonder
blazen tegen de inge-
smeerde muur aanbren-
gen, Bij het insmeren
van het vliesbehang is
geen inweektijd nodig.

De volgende banen sto-
tend aanbrengen en met
een rubber roller zonder
blazen aanrollen.

Restrukken afsnijden.
Na 3 banen controleren.
Labels en stalenmateri-
aal bewaren. Plakkosten
van meer als 3 banen
worden niet vergoed.

Bij latere renovatie volle-
dig droog van de wand
af te strippen.

Podtoze musi by¢
czyste, suche i nos$ne.

W celu wyréwnania
podfoza i uzyskania
powierzchni jednolitej

i chtonnej, uzy¢
odpowiedniego $rodka
np.Dextra PT .

Zwraca¢ uwage na
oznaczenia na etykiecie.

Klej Spezial nanie$¢
rownomiernie na $ciang
lub posmarowac nim
pas tapety metoda
tradycyjng.

Tapete z flizeliny ktas¢
na powierzchnieg $ciany
pokrytg wczesniej
warstwa kleju.

Kolejne bryty klei¢
na styk, uzywajac
rolki gumowej w celu
docisnigcia tapety i
likwidacji pecherzy
powietrza.

Obcig¢ nadmiar
tapety pod sufitem

i przy podtodze. Po
przyklejeniu 3 paséw
sprawdzi¢, czy tapeta
nie jest wadliwa.

Przy ewentualnym
remoncie zrywac
tapete na sucho, bez
pozostatosci.

MoBepxHOCTb AOMKHA
6bITb NPOYHOM, YNCTON,
cyxov n obnagatb
BMUTbIBAOLLEN
CMOCOBHOCTbLI0.

[ns nonyyexus
NOBEPXHOCTU HENTPANbHOTO
OTTEHKa 11 PAaBHOMEPHOTO
BMUTLIBAHMSA PEKOMEHYeTCs
obpaboTatk cTeHb! rmy6okon
rpyHTOBKOIA: Hanp. Dextra
PT.

Moxanyicra, obpalyante
BHUMaHWe Ha
COOTBETCTBYIOLMIA HOMEP
cepum 1 war pannopra,
yKa3aHHble Ha nuLeBoin
CTOpPOHE BKnabiwa.

O6patutb BHUMaHWe Ha
Nr. ApTukyna v Hanuune
CMeLLEHUs pUCyHKa Ha
BKMagbliLle.

PackpyTuth nonotHo
Ha NpoMasaHHylo
KrneicTepom CTeHy.

MocneaytoLuye nonotHa

060eB HakrnenBaTh BCTbIK
1 NMPUXMMaTh PE3MHOBbIM
BanKkoM, yaansst npu npu
3TOM BO3AYLUHbIE My3bIpY.

BoicTynatouve kpasi o6pesars.
Hakneve 3 nonotHnwa,
NPOBEpUTL COBMaaeHNe
OTTeHKa. JTUKeTKy 1 ob6paseL|
060eB coxpaHnTb. B cnyyae
peKnamaumn CTouMoCTb
paboT no HaknensaHuio 06oes
KOMMeHcHpyeTes 13 pacyeta
He 6onee 3 NONOTHMLL.

Mpwn nocnepnytowem
peMoHTe 06Gou B CyXom
Buae n 6es ocratka
CHUMAKTCA CO CTEeHbI.

Az alapnak széraz,
tiszta, sima feltletnek
kell lennie. Minden el6z6
festési maradvanytol
meg kell tisztitani.

Atapétazas eldtt
gletteljen, majd kenje le
a falat mélyalapozoval.

A cimke elején
feltiintetett gyartasi
sorozatszam és
mintaillesztés jeldlésre
ugyelni kell.

A saran bekevert
specidlis ragasztot
kozvetlen a falra lehet
felhordani, esetleg

a tapéta hatoldalara
géppel vagy kefével.

A gyapjurostos (vlies)
tapétat holyagmentesen
simitsuk a falra. Puhulasi
id6 nincs.

Akdvetkezo csikot
melléillesztve
helyezziik fel a falra és
gumihengerrel simitsuk
el.

www.architects-paper.com

Bitte technisches Merkblatt beachten.

Please pay attention to the details contained in the technical data sheet on our website.
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Szabja méretre a tapétat
és 3 csikonként ellendrizze
a minéségét. A cimkét és a
mintadarabokat 6rizze meg.
Hiba esetén maximum 3
felrakasi koltségeit téritjik.

Késobbi felujitasnal a
gyapjurostos tapéta
maradéktalanul,
szérazon lehdzhato.

Made in Germany by A.S. Création,
D-51645 Gummersbach
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